

There are no translations available.

{datsopic id=1229 align=left} 18 апреля в рамках недели молодежной науки УдГУ в ИППСТ вновь прошла ежегодная XL

Студенческая научно-практическая конференция

. Кафедра ТМТПО проводила секцию

«Теория и методика технологического и профессионального образования»

, где свои доклады представили студенты специальностей «Профессиональное обучение» и «Технология и предпринимательство», а также магистранты. В конференции выступили с докладами

10 студентов как очной, так и заочной форм обучения.

{datsopic id=1021 align=right}

Заслушав и обсудив доклады, экспертная комиссия (в составе: Галашева В.А., Наумовой Т.А., Королевой К.И., Григорьевой Е.Э.) постановила:

1. **Первое место** присудить:

Леонтьеву Максиму Сергеевичу (4 курс специальность «Профессиональное обучение»). Тема доклада: «Интерактивное учебное пособие по JavaScript «Шаг за шагом».

Алексееву Михаилу Александровичу (5 курс специальность «Профессиональное обучение»). Тема доклада: Развитие конфликтологической компетенции у студентов ВПО на занятиях по курсу «Основы конфликтологии».

2. **Третье место** присудить:

Калайчеву Эдуарду Гивиевичу (3 курс специальность «Профессиональное обучение»). Тема доклада: «Разработка программы «Настольный органайзер».

3. Отметить интересные по содержанию доклады следующих студентов: Русских Е.А., Щенникова А.А., Нуриахметова А.В., Нелюбин К.С., Соловьева М.В., Карина Т.А.

4. Ходатайствовать перед директором ИППСТ об объявлении благодарности, а также поощрении всех без исключения участников конференции.

Всем участникам вручены сертификаты, а победителям дипломы и памятные призы.

Поздравляем всех студентов с участием в конференции и желаем новых творческих достижений!!!

Фотоотчет в нашей [фотогалерее](#)

